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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda: "Ben Mahsum Ömer Kandıra 1 NoTu F Tipi Kapalı
Cezaevi'nde kalmaktayım. Sağlık sorunlarımdan kaynaklı çok ileri bir tarihe atılmış olan
hastane şevkimin yakm bir tarihe alınmasını istiyorum. 2019'un Eylül- Ekim aylarında diş
rahatsızlığım nedeniyle cezaevi revirine başvurdum. Aşın diş ağrılanm nedeniyle antibiyotik
haplar önerdi. 7 gün gibi bir sürede onlan kullandım. Fakat bu ağrılar geçmeyince tekrar revire
çıkarak şikayetimi tekrarladım. Bu kez üç adet antibiyotik iğne önerdi. Üç gün günde bir tane
olmak üzere bu iğneleri oldum. Fakat antibiyotik hapları kullanmamla beraber başlayan ishal,
antibiyotik iğnelerle de devam etti. Bu durum böyle devam edince SEKA Devlet Hastanesi'ne
sevk edildim. Burada dışkı örneği alındı bir şey çıkmadı ama ishal devam etti. Aradan bir yıla
yakm bir süre geçti. Bu durum böyle devam edince bu kez Kocaeli Tıp Fakültesi Üniversitesi
Gastroentoloji bölümüne başvurdum. Burada da kan ve dışkı örnekleri alındı, negatif çıktı.
Aradan 2.5 yıla yakm geçti, 2022 Haziran'm da tekrardan Gastroentoloji bölümüne sevk
edildim. Bu kez doktor beni klonoskopi bölümüne sevk etti fakat sevk tarihim Ekim 2022.
Genel olarak doktorlardan ve kimi tamdığım çevrelere sorunca bu uzun süredir devam eden
ishal durumumm belirtilerini anlatınca kronik veya endişe yaratacak hastalıkların belirtileri
alabileceği söylenmektedir. İshal durumum 2.5 yıldan fazladır. Hala da devam etmektedir.
Psikolojik olarak bu durum beni aşırı derecede etkilemiş durumda. Kocaeli İl Sağlık
Müdürlüğü'ne, Tıp Fakültesi'ne ve Sağlık Bakanhğı'na başvurdum. Bir geri dönüş alamadım.
Aynı zamanda kolonoskopi şevkinin tarihinde de bir değişiklik olmadı. Kolonoskopi şevkimin
yakm bir tarihe ahnmasım istiyorum." ifadeleri yer almaktadır.
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Bu bağlamda:

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Eğer bu iddialar doğru ise Mahsum Ömer isimli yurttaşın sağlık durumu nasıl?
3. Mahsum Ömer isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
4. Son 5 yılda cezaevlerinde tedavi olamayan mahpus sayısı kaçtır?
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